Výroční zpráva rok 2010.
Vážení obchodní přátele,
jako každý rok je třeba zhodnotit dění ve firmě, podívat se co se povedlo splnit z vytýčených

cílů, jakým způsobem se firma vyrovnala s problémy světové hospodářské krize a co v následujícím období plánuje realizovat.

Rok 2010 znamenal pro firmu ROSTRA čtyři druhy problémů, které jsme museli řešit.

První byl ve smyslu setkání s oslabeným trhem a světovou krizí. Tak jak jsem zmiňoval ve výroční zprávě 2009, již koncem roku, došlo ke snižování odvolávkových objemů u některých našich sériově dodávaných dílů, hlavně u  projektů Renolt. Také do nástrojárny jsme neobdrželi projekty, které byly slíbené z důvodů pokračujících dozvuků krize a byly odloženy nebo úplně zastaveny. Na začátku roku 2010 se určitě stále jednalo o zastavené investice do nových projektů a vyčkávání našich zákazníků. Naše firma proto musela kopírovat chování zákazníků ve svých investičních projektech dále přeorganizovat práci. Dělali jsme drobné redukce nebo jiné přemístění našich zaměstnanců. Byli jsme nuceni vytvořit strategii monitoringu nákladů a jejich plánovité snižování. 

Druhá část problémů se vyskytla také hned na začátku roku 2010. Vzhledem k problematice v celém světě v úbytku projektů „hlad po práci“, se vždy pro zákazníky naskytne možnost ve snižování cen nakupovaných komodit u svých dodavatelů. Bohužel stejné pravidlo neplatilo u dodavatelů materiálů, kteří naopak omezili výrobu a materiál zdražili. V této nepříznivé situaci zkrachovalo nejvíce výrobních firem, protože nebyly schopni oboustranný tlak od dodavatele suroviny a zároveň od zákazníka zvládnout.
Třetí problematika se týkala rozjetí nových projektů, kde jsme museli investovat mnoho finančních prostředků a sil, abychom plnili kvalitu a dodávkovou kázeň našich zákazníků. 

Čtvrtá problematika bylo zvládnutí, dokončení a rutinní používání informačního sytému Syteline, včetně plánování a controllingových výstupů 
Všechny zmíněné problematiky nepřinášely finanční prostředky naopak byly velkým zatížením pro firmu. Přesto se nám podařilo udržet hospodářský výsledek v rámci
zmíněných problematik, na kladné úrovni. 
Z těchto důvodů jsme připravovali jen projektové práce pro budoucí investice, které nebyly náročné na finanční prostředky, ale spíše na čas. Ze strategického hlediska jsme chtěli být připraveni, při zlepšení situace, na odstartování investic.

Připravili jsme:

Projekt plynofikace kotelny s možností využítí alternativně topení kogenerací 

Projekt dostavby lisovny s možností čerpání dotace EU program revitalizace.
Projekt odkup pozemku 5000m2 se záměrem zvýšení parkovacích míst v areálu firmy

Projekt GO – lisu 800t
Projekt vzdělávání, taktéž z dotačních fondů EU, který jsme již v roce 2010 realizovali
I když rok 2010 byl obchodně i finančně nejslabším rokem, určitě můžeme konstatovat, že byl rokem nových možností, pohledů na nové problematiky. Naučili jsme se strategické plánování, včetně controllingu. Růst v dovednostech a zkušenostech všech zaměstnanců firmy dál pokračoval a byl námi podporován.
Závěrem je možné konstatovat, že firma ROSTRA splnila zásadní úkoly, jak v nalezení nových strategicky významných zákazníků, tak ve využívání nového IS ve smyslu plánování a controllingových výstupů. 
Pro rok 2011 budeme pokračovat ve zlepšování popsaných činností a pokud se celosvětové

podmínky zlepší a zároveň obdržíme dostatek nových zakázek od našich zákazníků, začneme realizovat projekty, které máme již připraveny.
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