Vážené dámy,vážení pánové 

rád bych Vás po roce opět informoval o dění ve firmě ROSTRA s.r.o.za uplynulý rok.
Dovolím si konstatovat, že v tomto roce se automobilový průmysl vrátil zpátky do stádia konjunktury. Již v roce 2012 jsme úspěšně konsolidovali ekonomické výsledky a připravili firmu na nové projekty stávajících i nových zákazníků. Pracovali jsme na zlepšení procesů a standardizaci v lisovně. Obhájili jsme znovu certifikáty ISO a TS16949. Největším projektem roku byla výroba plattine střihů, kterou jsme dokončili v prvním pololetí roku 2013. Ačkoliv byla tato výroba pro nás nová, zvládli jsme ji díky dobře nastaveným procesům a organizaci práce na všech úrovních.     Ve druhé půli roku jsme se věnovali novým projektům jak ve výrobě nástrojů pro externí lisovny, tak i naši lisovnu. Rád bych zmínil alespoň některé projekty. Z domácích zákazníků to byl projekt Fabie dále už z Německa, Francie, Mexica AudiB9, AudiQ7, Porsche Macan, Daimler W205, MQB Passat. Nemálo času jsme věnovali pokračování týmové práci na interních nevýrobních projektech. Také zlepšování systému řízení a jeho kontrola, v návaznosti na plnění cílů, politiky jakosti, bylo zásadní pro chod celé firmy.

Většinu investičních akcí, které jsme v minulých letech naplánovali, se nám podařilo úspěšně zrealizovat:

a) Dokončili jsme rekonstrukci kotelny - kogenerace – plyn/elektrická energie, s cílem snížení spotřeby elektrické energie na topení v zimních měsících, na kterou jsme obdrželi potvrzení plné žádosti z EU.
b) Areál firmy je připojen na veřejnou kanalizaci
c) Dokončili jsme výstavbu druhé severní haly lisovny
d) Realizovali jsme krytou přístavbu k první jižní hale lisovny
e) Zakoupili jsme produkční lisy
f) Nainstalovali a oživili tušírovací lis
g) Odkoupili částečně pozemky sousedící s firmou ROSTRA
h) Odkoupili objekt „Carservis“ Husička, který je v blízkosti firmy ROSTRA
i) Realizovali GO brusky
j) Obnovení HW

V průběhu roku jsme dále pokračovali v přípravných projektových pracích tak, aby je bylo možné zahájit  v r. 2014. Jednalo se především o:
a) Projekt vyasfaltování komunikace v areálu firmy
b) Projekt protipovodňových opatření
c) Projekt oplocení a kamerové zabezpečení 
d) Projekt skladu lisovny pro materiál a hotové výrobky 
e) Projekt zvětšení a úpravy vstupů do firmy s napojením na silnici I tř. 

[bookmark: _GoBack]Z hlediska investiční situace v automotive a pozitivních informací od našich zákazníků předpokládáme, že bude rok 2014 pro nás znovu ekonomicky úspěšný. Z tohoto důvodu plánujeme kromě zmíněných projektů dále realizovat:

a) GO zakoupených produkčních lisů
b)Část z definovaných 12 výrobních zařízeních z dotace EU ROZVOJ  Výzva III


Závěrem bych rád poděkoval všem zaměstnancům firmy, našim zákazníkům i dodavatelům za spolupráci a důvěru. Jsem rád, že mohu rok 2013 prohlásit za rok kvalitativně i finančně velmi úspěšný. 

S pozdravem 
Petr Mikulčík, ředitel 
