Vážené dámy, vážení pánové 

Z pověření „valné hromady“ Vám předkládám zprávu, která je rámcovým zhodnocením dosažených výsledků společnosti za rok 2014.

Automobilový průmysl od doby krize zvyšuje objemy v investičních projektech. Díky této situaci jsme pokračovali v úspěšně konsolidaci ekonomických výsledků a připravili firmu na nové projekty stávajících i nových zákazníků. Velkým úspěchem bylo obdržení potvrzené plné žádosti z dotačního projektu EU rozvoj výzva III. Což na jedné straně pro nás znamenalo udělat pozitivní krok v modernizaci strojového parku, ale na druhou stranu velmi intenzivní práci na přípravě umístění, instalací a školení. Pokračovali jsme také na zlepšení procesů a standardizaci v lisovně, kde je cílem zproduktivnění a profesionalizace práce. Obhájili jsme znovu certifikáty ISO a TS16949 od firmy BUREAU VERITAS. Kvalitní prací a servisem ohledně řešení problémů při rozběhu výrob zákazníka, jsme dále upevnili obchodní vztahy. Uvědomujeme si, že „nejcennějším majetkem ROSTRY je její dobré jméno, spokojenost zákazníků a spokojenost našich zaměstnanců. 

[bookmark: _GoBack]Základem pro kvalitní fungování firmy je mít správné informace v pravý čas na správném místě. Nemalou měrou se na této podmínce podílí IS Siteline 7 od americké firmy INFOR, kde nyní řešíme s dodavatelskou firmou ITEuro přechod na verzi 8. Termín upgrade zatím není stanoven, dokonce jsme diskutovali možnost, přejít na verzi 9, ale později. Zlepšování procesů firmy je nikdy nekončící o to stále náročnější proces. Proto také připravujeme každý rok „business plán“ nastavujeme nové cíle a provádíme pravidelné přezkoumání systému vedením firmy. Víme, že jen touto cestou lze zlepšit chod celé společnosti a dosáhnout prosperity

Největším projektem roku byla přestavba lisovacích nástrojů Turecké provenience pro firmu Magna. Tato výroba byla pro nás nová a její zvládnutí vyžadovalo velké úsilí a obětavost našich zaměstnanců, bez kterých by se takový projekt nedal vůbec zvládnout. Díky dobře nastaveným procesům a organizaci práce na všech úrovních jsme zároveň zvládli i nový projekt Nissan od stejného zákazníka. Oba projekty jsme obdrželi včetně lisování dílů po dobu 10let. Zároveň jsme udrželi kapacity i pro naše dlouhodobé zákazníky -  firmy Benteler, Valeo, TRW, pro které jsme vyrobili mnoho lisovacích nástrojů, upínačů a přesných strojních dílů. Nemálo času jsme také věnovali pokračování týmové práci na interních nevýrobních projektech. 

Z plánovaných investičních projektů se nám podařilo úspěšně zrealizovat:
a) vyasfaltování komunikací v areálu firmy 
b) základy pro stavbu skladových hal a meziskladu
c) projekt protipovodňových opatření
d) instalace dvou linek k lisům z dotačního projektu EU rozvoj výzva III

V průběhu roku jsme dále pokračovali v přípravných projektových pracích tak, aby je bylo možné zahájit v roce 2015. Jedná se především o:

a)	instalaci 10 strojních zařízeních z dotace EU ROZVOJ  Výzva III
b)	projekt skladu lisovny pro materiál a hotové výrobky 
c)	projekt zvětšení a úpravy obou vjezdů do firmy s napojením na silnici I tř. 
d)	projekt terénních úprav okolo trafostanice
e)	projekt úprav na svahu za lisovnou 
f)	projekt rekonstrukce bývalého objektu “carservis“


Z hlediska aktuální investiční situace v automotive a pozitivních informací od našich zákazníků předpokládáme, že bude rok 2015 pro nás znovu ekonomicky úspěšný. Z tohoto důvodu plánujeme kromě zmíněných projektů realizovat a dokončit GO zakoupených produkčních lisů.


Závěrem bych rád poděkoval všem zaměstnancům firmy, našim zákazníkům i dodavatelům za spolupráci a důvěru. Jsem rád, že mohu rok 2014 prohlásit za rok kvalitativně i finančně velmi úspěšný. 

S pozdravem 
Petr Mikulčík, ředitel 
