Vážené dámy, vážení pánové 

Již po patnácté je mojí milou povinností Vám předložit zprávu, která je rámcovým zhodnocením dosažených výsledků společnosti za rok 2015.

V tomto roce jsme plynule navázali na rozjeté projekty, investiční akce z minulého roku. Automobilový průmysl se stále dynamicky vyvíjel, jak v Evropě, tak na Americkém kontinentu a od našich zákazníku jsme obdrželi velmi dobré hodnocení naší celoroční práce. Obhájili jsme znovu certifikáty ISO a TS16949 od firmy BUREAU VERITAS, kde jsme prošli reauditem, který jsme povinní provést jednou za tři roky.

[bookmark: _GoBack]Největším projektem roku byly nástroje a náhradní díly pro našeho Mexického zákazníka. Díky dobře nastaveným procesům a organizaci práce na všech úrovních jsme zároveň zvládli i nové projekty Audi,Seat.VW,BMW. Jedná se o projekty hlavně pro naši lisovnu. Nemálo času jsme také věnovali pokračování týmové práci na interních nevýrobních projektech. S novými zařízeními a projekty jsme znovu obnovili projekt „rychlé změny“ na lisovně.   

Protože mi jistě dáte za pravdu, že základem pro kvalitní fungování firmy je nezbytné mít správné informace v pravý čas na správném místě, provedli jsme s dodavatelem ITEuro upgrade IS Siteline 7 na verzi 9 od americké firmy INFOR. Zároveň, jako každý rok jsme novelizovali „business plán“ nastavili nové cíle a provedli pravidelné přezkoumání systému vedením firmy.


Z plánovaných investičních projektů se nám podařilo úspěšně zrealizovat:
a)	instalaci a zprovoznění deseti strojních zařízeních z dotace EU ROZVOJ  Výzva III
b)	sklad lisovny pro materiál a hotové výrobky
c)	mezisklad 
d)	projektovou dokumentaci pro rekonstrukci bývalého objektu “carservis“
e)    posílení odvodu dešťových vod z nových skladových střešních ploch 

V průběhu roku jsme dále pokračovali v přípravných projektových pracích tak, aby je bylo možné zahájit v roce 2016 jejich realizaci. Jedná se především o:

c)	projekt zvětšení a úpravy obou vjezdů do firmy s napojením na silnici I tř. 
d)	projekt terénních úprav okolo trafostanice
e)	projekt úprav na svahu za lisovnou 
f)	projekt rekonstrukce bývalého objektu “carservis“


Je těžké prognózovat rok 2016 z hlediska vývoje. Nikdo neví, jak se bude vyvíjet situace s VW v problému s emisemi. To že může dojít k radikálním investičním škrtům, což už VW již ohlásila. To jak se tyto redukce dotknou našich zákazníků a nás můžeme jen zatím spekulovat. Určitě je tato situace vážná a nelze ji podceňovat a je třeba s určitými riziky kalkulovat. Z hlediska aktuální situace a zatím pozitivních informací od našich zákazníků můžeme předpokládat, že rok 2016 bude pro nás znovu ekonomicky úspěšný. Plánujeme proto dokončit rozpracované investiční projekty a uzavřít tak etapu stavebních investic ve Vizovicích. V dalším období se maximálně věnovat interním procesům, produktivitě práce, inovaci a automatizaci. Také se zaměříme na zvýšení motivace a loajálnosti zaměstnanců ve smyslu, že naši zaměstnanci jsou „rodinným firemním stříbrem“. Také budeme pracovat intenzivně na zlepšení BOZP a PO,
s cílem „0“ pracovních úrazů.    


Závěrem bych rád poděkoval všem zaměstnancům firmy, našim zákazníkům i dodavatelům za spolupráci a důvěru. Jsem rád, že mohu rok 2015 prohlásit za rok kvalitativně i finančně velmi úspěšný. 

S pozdravem 
Petr Mikulčík, ředitel 
