Vážené dámy, vážení pánové, 

je tu opět doba, kdy hodnotíme dosažené výsledky za uplynulý rok.

Dlouhodobě jsou naše obchodní plány směřovány tak, abychom plynule navázali na rozjeté projekty, investiční akce z minulého roku. Automobilový průmysl se ale tak dynamicky rozvíjí (jak v Evropě, tak na Americkém kontinentu), že na některé akce a změny musíme pružně reagovat i v průběhu roku. Bez této akčnosti bychom nebyli schopni správně reagovat na výzvy trhu. Proto jsme také od našich zákazníku obdrželi nejvyšší hodnocení „A“ naší celoroční práce. Také letos jsme znovu obhájili certifikáty ISO a TS16949 od firmy BUREAU VERITAS.

V tomto roce se nedá říci, že bychom měli nějaký největší projekt roku. Od všech našich hlavních zákazníků jsme obdrželi, jak zakázky na nástroje a náhradní díly, tak i projekty včetně lisování. Audi, Seat, VW, BMW, Nissan, Škoda jsou značky, kde můžete najít naše výrobky nebo výrobky, které se vyrábějí na našich lisovacích nástrojích. Podzimní týdny nám nečekaně zaplnily přesuny lisovacích nástrojů, kdy jsme svým způsobem „výrazně pomohli“ našemu zákazníkovi. Jeho dodavatel se dostal do finančních problémů a nebyl schopen řádně dodávat sjednané objemy výlisků. Nával práce v lisovně jsme zvládli a konečný zákazník Renault nebyl nějakými dodavatelskými problémy zasažen. Díky našim dodávkám mohl bez přerušení vyrábět. Myslím, že tyto naše možnosti nabídnout kapacity, upevňují velmi obchodní vztahy s našimi zákazníky. Týmové práci na interních nevýrobních projektech, jako jsou „rychlá změna“ a 5S jsme se věnovali bohužel zase jen okrajově. V novém roce bude práce na těchto projektech jeden z největších cílů.    

Pořád platí, že základem pro kvalitní fungování firmy je nezbytné mít správné informace v pravý čas a na správném místě. Přes veškeré problémy a několika měsíční zdržení jsme dokončili s dodavatelem ITeuro upgrade podnikového IS Syteline 7 na vyšší verzi 9. Zároveň, jako každý rok, jsme novelizovali „obchodní plán“- nastavili nové cíle kvality, provedli pravidelné přezkoumání systému vedením firmy.

Z plánovaných stavebních investičních projektů se nám podařilo úspěšně zrealizovat:
a) projekt zvětšení a úpravy hl. vjezdu do firmy s napojením na silnici I tř.	
b) terénní a svahové úpravy areálu uvnitř i v přímém okolí firmy

V průběhu roku jsme dále pokračovali v přípravných projektových pracích. Plánovaným zakoupením nových strojů a zařízení je nutné provést další kroky k lepšímu umístění, logistice, pracovním podmínkám. V roce 2017 tak zahájit jejich realizaci. Jedná se především o:

a)	projekt zvětšení a úpravy nákladního vjezdu do firmy s napojením na silnici I tř. 
b)	připrava lay-outu stěhování v nástrojárně – pracoviště elektroeroze, brusírny 
c)	připrava lay-outu stěhování v lisovně – umístění dvou nových lisů a jedné linky
[bookmark: _GoBack]d)	realizace automatického podavače do lisu

Je vždy těžké prognózovat další rok z hlediska vývoje. Rok 2016 byl z hlediska obratu nižší, jak rok 2015.
Ovšem hodnotit tento stav jako přirozený výsledek případu „dieselgate“ by byla opravdu čistá spekulace. Z hlediska aktuální situace na trhu a zatím pozitivních informací od našich zákazníků můžeme předpokládat, že rok 2017 bude pro nás znovu ekonomicky úspěšný. Plánujeme proto dokončit rozpracované investiční projekty a uzavřít tak etapu stavebních investic ve Vizovicích. Úkolů pro dokončení je ale velmi mnoho. Celé dokončování je také velmi finančně náročné. Připodobnil bych to k dostavbě rodinného domu, kdy hrubá stavba jde udělat do pár měsíců, ale dokončovací práce jsou na několik let. Přesto si myslím, že v roce 2017 většinu úkolů splníme a firma se dál posune. V dalším období se musíme maximálně věnovat interním procesům, produktivitě práce a dále inovaci a automatizaci. Také se zaměříme na zvýšení motivace a loajálnosti zaměstnanců. Budeme pracovat intenzivně na zlepšení BOZP s cílem „0“ pracovních úrazů. Největší pokrok očekáváme v controllingové oblasti.     

Závěrem bych rád poděkoval všem zaměstnancům firmy, Vám zákazníkům a dodavatelům za spolupráci a důvěru. Jsem rád, že mohu rok 2016 prohlásit za rok kvalitativně i finančně úspěšný. 

S pozdravem 
Petr Mikulčík, jednatel 
